



来领玩具还不忘“送礼”

已有六位家长帮孩子选到玩具,有人还带来一箱书“兑换”



□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月18日讯 烟台市果品批发市场的宋先生想通过本报“闲物送人”平台将四大箱玩具送给有需要的人。消息见报后,6位家长已赶到报社为孩子挑选玩具,“把这些带回家,孩子肯定高兴坏了。”

“领玩具需要什么条件?我想给孩子领件什么?”一大早,就有市民致电本报公益热线咨询领玩具的具体事宜。按照宋先生的意愿,本报优先选取家中相对困难,确有需要的家庭前来领取。

得知送玩具的消息后,武大姐来不及脱下上班时穿的围裙就匆匆赶来报社为孩子挑选玩具。武大姐说,前两天老乡在报纸上看到有人要送玩具,就让她打电话试试。本来她有点不好意思,但是想着临沂老家的孩子没什么玩具,就匆匆赶了过来。“家里老人平时也舍不得给孩子买玩具。”武大姐说,她现在在老乡的一家馅饼店里帮忙,生活并不宽裕,老家有个6岁的女儿和2岁的儿子,很少



家住机场路附近的王先生来领玩具的同时,还带来一箱书。 记者 李泊静 摄

有玩具。“谢谢你们啊。”拎着玩具,武大姐连连道谢。

随后,刚下班的王先生也从开发区赶过来为孩子挑玩具。“我家孩子不到3岁,就喜欢玩变形金刚,奥特曼什么的,今天我把这些拿回去,孩子肯定很高

兴。”王先生说。

除匆匆赶来为孩子挑选玩具外,不少来领玩具的家长还带了“礼物”。家住机场路附近的王先生领玩具的同时还不忘献爱心,抱来一箱书要捐给有需要的人。而唐女士说,她家里有不少

旧衣服,等收拾好了也想送给有需要的人。

剩下的玩具,本报将通过牟平阳光爱心服务队统一送给牟平一家幼儿园的孩子们,届时义工们还将提前为玩具做好消毒工作。

赶来领玩具的同时,还不忘献出一份爱心。

15日上午10点多,家住机场路附近的王先生抱着一箱书来到报社,手里还拿着份《齐鲁晚报》。刚到报社门口,王先生就迫不及待打开箱子,记者注意到,里面约有

20本军事杂志、读者、青年文摘等杂志和一本英语语法书。王先生说,他儿子不到2岁,想给孩子领些玩具回去,同时王先生也想献出一份爱心,就把这些不用的书抱来了。

“过两天我回老家一趟,把家

里100多本杂志也搬过来。”王先生说,他是本报的忠实粉丝,看到大家通过本报“闲物送人”栏目踊跃捐出东西,他也想把自己的书送给有需要的人。

“我想送给初中高中生应该比较适合。”王先生笑着说。

○花絮

20本杂志 想找“主人”

○相关新闻

复读机收到了,孩子学习更方便了

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月18日讯 12日,家住黄务的一位单亲妈妈想通过本报“闲物送人”公益平台为12岁的孩子寻求一个录音机,以便孩子更好地学习英语听力。消息见报后,引起其他读者关注。

“不知道谁家有不用的录音机,能听磁带的那种就行。”12日下午,家住黄务的张女士致电本报“公益热线”,说她到商场看过,录音机现在几乎买不到了,而新的复读机则需要几

百元才行,如今自己带着孩子生活,条件有限。如有好心人愿意捐出家中不用的录音机,她愿支付一定费用。

收到张女士的求助信息后,记者随后在本报公益群中发起倡议,不到一小时已有3位好心人回复要帮忙找找。

16日上午,24岁的热心市民陈女士已将复读机送到张女士手中。“太感谢你们公益平台了,没想到这么快就能拿到。”张女士说,这下孩子学英语方便多了。而她也愿意通过本报公益平台捐出东西,方便更多人。

闲物漂流台

- 1.福山区区府街车女士:10余套孕妇装(旧),6套新生儿的衣服(新)和1个睡袋(新)想送给有需要的人。
- 2.莱山区金沟寨李小姐:有适合15-24岁女生衣服(旧)裤子10余套,书包1个,鞋子2双,想送给有需要的人。
- 3.白石村的于女士:家中有适合60-70岁老人的衣服,主要是毛衣、毛裤,需要的市

民可联系。

4、文化路的丛女士:家里有一台适合3-4岁孩子用的读书郎点读机,想给9岁的孩子换个能学英语用的复读机。

5、家住市区的于女士:有一套学习机想送人,适合年龄较小的孩子,有需要的市民可联系。

本报记者 孙淑玉 整理

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357

18615002602

今日烟台公益群:
286017661 238102741

商业网点房特惠出售



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高3米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332